

У НАС НА ОТДЫХЕ

103 фильма Николая Крючкова

Недавно в санатории «Сухуми» отдыхал народный артист СССР, Герой Социалистического Труда Николай Афанасьевич Крючков. 50 лет отдал он советскому кино, завоевав заслуженную популярность, большую любовь зрителей.

Николай Афанасьевич с радостью согласился встретиться с гостями здравницы, рассказать о своем творческом пути, планах на будущее.

И вот артист — на сцене перед микрофоном. Та же, привычная по фильмам, уверенная походка, волевое лицо, задорные глаза и такой же молодой знаковый голос.

Николай Афанасьевич рассказал о своей жизни в кино. Всего он снялся в 103 фильмах. Первая его работа была в фильме «Окраина» в 1931 г. Потом было много других ролей. Среди самых любимых —

в картинах «Трактористы» и «Парень из нашего города». Большое место в творчестве артиста занимает военная тема. В годы войны Крючков участвовал в 13 фильмах: «Разведчик», «Во имя Родины», «В тылу врага», «Бессмертный гарнизон» и др.

Всякое случается в жизни актера. В фильме «Фронт» нужно было снять сцену, в которой солдат с гранатой в руках бросается под танк. Солдата играл Крючков. В том месте, где должен был пройти танк, вырыли ровик, куда нужно было спрятаться актеру. Однако, проехав, танк сравнял ровик с землей. Все, кто находился на съемках, подумали, что Крючков погиб. Но вдруг Николай Афанасьевич зашевелился, и его откопали.

Актерская судьба щедро одарила Николая Афанась-

евича. Его герои любимы зрителями, живут в народе, воспитывают в людях замечательные черты советского гражданина.

И сегодня он полон планов, задумок. Совсем недавно закончены съемки фильма с его участием — «Особо важное задание». Много внимания уделяет он творческому росту молодых актеров, активно занимается киноконцертной деятельностью, бывая в разных уголках Советского Союза. Вот и сейчас, перед отдыхом в Сухуми, Николай Афанасьевич вернулся из большой гастрольной поездки по Сибири.

Участники вечера задали популярному киноактеру много вопросов. Его рассказ сопровождался показом фрагментов из кинофильмов.

Н. КИРИАТОВ,
врач Сухумского санатория МО ПВО.